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TELEPHONE NO. 1824 GERRARD. SALE NO. 11,430,

Sale to commence at Half-past i‘"II"F.’ VE o'clock precisely.

b FRIDAY' Qﬂth of MARCI—I.

TY%EWRITERS "%3,

ﬁt REMING '!'cw AND OTHERS,

HIGH-CLASS FISHING TACKLE,

P!lel{}-% ﬂiﬁ,n BOOKS, ;

Photo gmp/ﬁzc' Ufppamtzﬁ,
VIOLINS, MICGROSCOPES, &c.

Bicycles, Cinematograph Films,
AND THE l"'“ *:.'F

MISCEILILANEOUS ‘*m:- ROPIEIRITY.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

'MR. J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.
° On FRIDAY. the 20th of MARGH, 1908,

At H'llf—pa‘it TWELVE o'Clock precisely.

On View the ::h}’ prior, from 13[} till 5. "5[]' {:-(..]nLL and Morning
of Sale, from 9.30 till 12.30, and Catalogues had of Mr. |. C. STEVENS,
38, 'King Street, Covent Garden, W.C,

‘Dryden Press: J, Davy & Sons, 8-9, Frith-street, Huh-::n-squﬂre, W.




CONDITIONS OF SALE.

FIRST,
The highest hidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up
again and re-sold.

SECOND.
No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpenece ; and so on
in proportion.

_ THIRD.

Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each
lot, and to give in his name and place of abode, if required,
in default of which the lot will be put up again and re-sold.
Any purchaser requiring his lot during the sale must pay
for the same at the fall of the hammer, and be responsible

for it from that time.

FOURTH.
The lots to be taken away with all faults and errers of every
description, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.

FIFTH.
Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to
take the bhiddings of any person who may in any way he
deemed objectionable.

SIXTH.
Mr. STEVENS will use every endeavour to have the Goods
sold according to Catalogue, but he cannot hold himself
responsible should any of the lots not arrive in time for
the sale, or be different from the deseription printed in the
Catalogue.

LASTLY.
Upon failure of eomplying with the above conditions the
money deposited in part of payment shall be forfeited, all
the lots uncleared within the time limited shall be re-sold,
either by public or private sale ; and the deficieney, if any,
together with all charges of such re-sale, shall be made good
by the defaulter at this sale.

IL:’% STEVENS will be happy to execute Commissions for
Gentlemen who cannot attend the sale.

—

Telegraphic Address: AUKS, LONDON,

mﬂt e il ey



Purchasers not paying for their lots at the fall of the hammer

are requested to send in their Names and Addresses, and a deposit

of 25 per cenl. on the purchase-money ; should anyone decling fo
do so, the fot will be immediately put up again and resold,

Vendors wishing to place Reserves on their goods must hand them
in before 12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready one week after day of 8ale, and will ba
posted if not applied for, Cost of money order and postage will be
deducted from amounts under £1.

Unsold Lots will not be re-offered in a subsequent sale, unless written
instructions are received o that effect.

There will be a small slorage charde made on bulky articics feft
more Lhan one week after the sale.

A CATALOGUE.
On FRIDAY, the 20th of MARCH, 1908,

AT Harr-past 12 0'CLOoCK PRECISELY.

MISCELLANEOUS PROPERTY.

LOT
1 Box of bomes (skeleton)
2 Pair of apothecary's scales
3 Four boxes of microscope specimens
4 Box of splints, 3 wooden cases for bottles, ete.
5 Galvanic battery
6 Microscope, with apparatus in case
7 Pair of shooting boots with trees, and a pareel of
fishing rods
8 Thirteen electric torches
9 Ruby lamp, 17 &-plate printing frames, and 19

5 by 4 ditto
10 Hand camera
11 Two metal tripod stands
12 A }-plate instantaneous shutter
13 Empire limelight jet, and a Meta spirit lamp
14  Set of electric dumb-bells
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Six boxes of model engine rails

Box of lantern slides—Sport in the Rockies

Two boxes of ditto—Tea and Little Jim

Box of ditto—Switzerland, ete.

Film-—Trip to the moon, ditto—Rescued in mid-
air, and a ditto—F1j1 Islands, Samoa

Film—~Cirens and pole jump, ditto— Athens an-

cient and modern, and a ditto—Miscellaneous
(Dewar’s, Foxton, corpse, cruiser)

Three boxes of G.B.E. mounts, and 300 cabinet
slip-in mounts

Morse telegraph, and an eleetric motor and re-
sistance

Roach rod

A 20 ft. salmon rod, by Farlow, and 2 tops

A 1 telephoto lens, 12 by 10, unique print washer,
convex Imirror

Large lens, by Derogny, Grubb lens, and various
photographic sundries

Nilver coins (11). Shillings of Elizabeth, James I,
Charles 11, William IIT; Sixpences of Edward V1
1554, Elizabeth 1569, James I 1604, William III,
Anne, George II (2) '

Nilver coins (13).  Shillings of James 1 1604,
Charles I, George II (3); Sixpences of James I
1606, William III, Anne, George II (2); Two-
pence Georgell, and 2 others

No. 3 folding pocket kodak, with auto shutter
and R.R. lenses

A 5 by 4 auto shutter, with R.R. lens

Tinmen's rollers

Ditto grooving machine

Ditto treadle knocking-up machine
Ditto cireular eutting machine

Ditto small guillotine hand knife
Ditto (2) wire-straightening machines
Ditto no. 2 jenny

A 4 in. jaw leg vice

A 3% in. jaw leg vice

Pair of bench shears
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500 high-class Egyptian cigarettes, gold tips

500 ditto

500 Turkish Ixtra

500 ditto

Fine tone S-air Swiss musical hox

Rifle, and a pair of fencing swords, foils and masks

Two maps of London

Wringing and mangling machine

Four dozen phonograph records, gold moulded
(various makes)

Small diamond ring, and 2 others

Diamond racehorse and jockey pin, in case

Single-stone brilliant, and an 18-carat gold collar
stud

Keyless lever watch, compensation balance, and
an albert chain

Cigarette tube, in hall-marked silver case, and a
hall-marked silver match box

Three fine colour opals, in case
Twelve mosaics, in perfect condition
Opal cross-over ring, and a paste ring

PICTURES.

UngNowN—Winter scene

TuroporE Hines—Landscape

D. Cox—Landscape

UnkNowN—Landsecape

BrrveHEL—Landscape and figures, and another

Landseape, panel 2
T. B. HArpY--Coast scenes %

k. P. BoninaTroN—Crossing the Moor
UnkgnowN—Figure subjects

M. E. Nurrer—The Manor House

G. ArRMFIELD—Pheasants, panel
UngxowN—Landscape

(. Barmer—Coast scene, copper
Unkxows —Classical subject, panel
NorwicH ScrHooL—Landscape, panel

L3



GO

=] =] =]
i B T

=] =T
- Lz

6

EarLy ExcLisH—Landscape, panel
UnkNowN—Farmyard scene
UngxowN—Coast seene

5. PrRour—An old mill

MISCELLANIES.

Architect’'s Y level, by Lock, Oxford, reversible,
complete, with extra erecting eyve-piece, adjust-
able level, 4-screw levelling table, tripod and
protecting cap, fitted polished caze

Well-made walnut envelope and paper case, and
walnut inkstand

Satsuma koro, and small ditto bowls

Pair of Cloisonné iris vases, and Japanese asters

Chinese bowl, and pair of hand-painted Satsuma
vases

Tray of old Pinchbeck snaps, buckles, seals, ete.

Antique gold and zem pendant, and ditto fancy
gold rings

Silver-mounted art pendant, a mosaic ditto, and
2 pairs of old eardrops

Two gold faney rings, 2 small antigue lace brooches,
onyx pin with real pearl eentre, and a brooch

Silver-plated 2-handled tea tray

A T-bottle eruet stand

Antique copper tea urn

Two silver-mounted spirit bottles

Old Sheftield teapot

Old needlework pieture, and a framed and glazed
print

Silver-plated lamp, with extra fitting for eleetric
light

Four old Sheffield entrée dish warmers

Fine old Sheffield teapot

Silver-plated cake basket

Silver-plated bowl and cover, and a ditto toast rack

Silver-mounted eut glass claret jug, with ivory
tusk handle
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Silver-mounted water jug, with division for ice,
and a silver-mounted spirit bottle

Six old Sheffield egg cups, and T pieces of plate

Inlaid case, silver-plated box, and about 26 old
Sheffield buttons

Box of miscellancous jewellery, ete.

Optical square, surveying instrument

Edison bell phonograph, with electric motor
Weiss 50-cell battery, in mahogany case

Two eurious antique rings, one set with diamonds
Ninety Roman coins in old pewter box

Dozen phonograph records

No. 1 saloon gun with eartridges

Box of old postage stamps

American guitar zither, with musie

PHOTOGRAPHIC APPARATUS.

A Lplate photographic set, consisting of -plate
mahogany camera, by Steward, with reversible
swing back, double dark slhide, view lens, tripod,
3 developing trays, graduated glass measure, 2
printing frames, and ruby lamp

A dplate stand ecamera, by Underwood, with
-] 1 3
double dark slide, view lens, tripod, 3 dishes, 2
printing frames, and ruby lamp

A d-plate hand eamera, by Steward, for 12 plates
in sheaths, R.R. lens, . &, with iris diaphragm,
3 supplemental portrait lenses, cross front, time
and instantaneous shutter, 2 finders, plate changer
with automatic recorder

A }-plate Tit-Bits hand camera, by Tylar, with
dark slide, 3 developing trays and printing frame

Criterion pocket camera, with 6 double dark
slides, time and instantaneous shutter and finder,
a
and ground glass sereen for 25 by 1§ plates

No. 1 Brownie kodak
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108 A i-plate hand camera for 6 plates in sheaths,
view lens, with diaphragm wheel, time and in-
stantaneous shutter, 2 finders, plate changer
with antomatic recorder

109 Newtonian reflecting telescope on stand, almost
new, with eye-piece and Browning’s Hat mount-
ings complete, with star finder, ete,

MISCELLANIES.

109a Old eollection of foreign stamps in album

110 Two architects’ parallel rulers

111  Winchester rifle (single shot)

112  Japanese plate, pair of vases (one faulty), and
inkstand

113 Milton’s Paradise Lost, with plates, 1705

114 Pair of field glasses, in leather case

115 Bieyele stand, dog collar (new), and set of table
tennis

116 Box of shde rest tools, taps and reamers, and a
small quantity of elephant ivory

117  Draughts, dominoes and eribbage set, each in a
mahogany box

118 Lady’s 18-carat gold ring, set with opals

119  Old flint-lock tinder box shaped as a pistol

120 Seventy-cight Foreign copper coins

121  Thirteen Foreign silver coins

122  Twenty-two copper tokens

123  Thirteen copper coins, Irish, Scoteh and Isle of
Man

124 Twenty-three old English copper coins, including
2 mint condition, "Two-penny Pieces, George 111,
1797

125 Two Five-shilling Pieces, Charles II and George
I1I; 3 Half-Crowns, William III, Anne and
George 11; 3 Shillings, James II, Anne and
George 115 and 4 Sixpences, George 11, George
1T (2), and George IV

125a English lever watch, by J. W. Benson, in thorough
order (recently cleaned)
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Greenheart 2-piece grilse rod, with spinning top,
16 ft. long, by Farlow

Greenheart 2-piece jointed and ferruled spinning
rod, 12 ft. 6 long, by Farlow

Two best make Nottingham wooden reels, with
nickel mounts

Three double tapered plaited silk salmon lines,
dressed, 120 yds. long, new but sticky with
keeping

MISCELLANIES.

A Vionix, labelled inside Vuillame, Paris

Ditto, seal on back ““ Duke” (belly has been re-
paired)

Ditto, with double purfling (no name)

Ditto, Henry Bell, Royal Exchange, 1840

Whole-plate portrait lens, by Voightlander, no.
28700

A 15 by 12 in. field camera, and 3 D.D. slides,
double extension bellows, good condition

A 7 by 5in. square double extension camera,
3 D.D. slides, by Hare, of London, good condition

Steam - heated burnisher, triple geared, 14 in.
eylinder rollers, together with copper boiler,
good working condition

Edizon-Bell Empire phonograph, with aluminium
trumpet and 1 record

Ditto

Ditto

An 8% by 61 in. Newman and Guardia “ Nydia”
camera, fitted with changing box for 12 plates,
tripod board, T level, rotating view finder,
special baseboard for long foeus work, special
focussing sereen, N. and (. time and instan-
taneous shutter (no lens), solid leather case

Three cinematograph films

One film— Yorkshire Horse Show, about 500 ft.

One film—Outposts, 300 ft.

Two films—Stockbrokers’ Walk, and The Yellow-
stone Waterfalls, 300 ft.
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Box of jewellery

Pair of eland horns (mounted)

Pair of duiker ditto (mounted), pair of bleshok
ditto (mounted), and a pair of mpala ditto

Pair of gemshok ditto, pair of ditto (full skull),
and a pair of waterbok ditto

Two odd horns

Powerful 16 lens quick draw aluminium bino-
cular telescope

Field glass, in case, condition as new, by Steward

Prismatic compass and clinometer, latest pattern,
by Troughton & Simms

A surveying aneroid barometer, with triple scale
for elevation and declination, fitted with ther-
mometer, by Cassella, in leather sling case

Powerful aluminium field glass

Fine quality mother-o’-pearl lorgnette opera glass
small case of mathematical instruments, a scale,
by Elliott, and an opera glass

Pair of finely exeeuted o1l paintings— Landscapes,
by A. Hulke, Jur., framed and glazed

Very choice water-colour drawing—The Rustie
Bridge, signed

Plated teapot, ditto eruet, and 5 ditto sweetmeat
dishes

A No. T Remington typewriter, foolscap size,

writes in two colours, with enamelled eover and
haseboard

Large size carriage clock, with striking movement
(hours and half-hours), in carrying case

A Sheraton style bracket clock

Five dozen lady's best quality lawn hem-stitched
handkerchiefs

A table shaving mirror, with magnifying lens,
brass mounted, and a pair of razors, in case

A Brooks typewriter, very compact full kevboard
machine, excellent manifolder, duplicator, &e.,
with metal cover

A nearly new Colt’s repeating rifle
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A Moya typewriter, in metal case, and a letter-
size duplicating apparatus, in wood case

set of lenses, by Darlot, for all size plates, from
-plate to 15 by 12

Two large Indian boar tusks, silver mounted,

chatelaine with appendages, and a hypodermie
syringe

Set of § Oriental Nankin blue and white china

vases, covers and bealkers, decorated in hawthorn
hlossom

Fine Chinese open-work china fruit basket and

dish, richly enamelled in coloured figures and
Howers

A 10 in. Imari porcelain bowl, decorated with
flicht of storks inside and out on a green ground

Six 5 in. Japanese hand-painted Satsuma howls,
signed

Fine bronze model of a tiger

Japanese group-—Seven sparrows on stump of tree

Expensive monocular microscope, by Ross, in
handsome oak cabinet with 6 drawers, rotating
mechanical stage, centreing and rotating sub-
stage, 3 oculars

Achromatie substage condenser, by Beck

A 1/10 immersion objective, hy Beck

A 1/25 immersion ohjective, by Ross

A 1/6 objective, by Crouch

A 2/3 objective, by Crouch

A 1-h.p. dynamo or motor, shunt wound, 100 volts
T ampéres

Six 100 ampere hour accumulators

Circular saw table, with 2 saws

UxkNowN—Landscape with cattle, in carved
frame

BARKER

UnkNowN-—Three water-colours: Swiss scenery

UnkxowN— Two paintings: Figure subjeects

NIEMANN — Two pastels; BUCKSTONE — Two
Coast scenes

Landscape and stream with man fishing
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210 UNKNOWN—Pastel portrait, and 6 others (various)

211  ArMFIELD—Four unframed oils

212 5. RosA and R. LEnMaNN—Landscape, and a
portrait

213  Two speculative old panel paintings, framed

214 Box containing auantity of sundries, ehina orna-
ments, and 2 old brass candlesticks

215 Pair of bronze candelabra for 3 lights each

216 Bronze 2-handle vase, and large blue jug

2 Magie lantern, with lenses and lamp

218 Old Bible, and 3 bundles of hooks

219  Model force and hift pumps, and a eylinder electric
machine

220 Carved ivory sword

221 Musieal box, with 3 barrels

222 500 Egyptian extra special cigarettes (large size)
223 Ditto

, BOOKS.

The Lancet, 1862-1878 (minus year 1863 and
vol. I, 1864), cloth and half bound 31 vols.

||

;;Brit-ish Medical Journal, 1862-1863, 1871-1881,

j cloth and half bound 26 vols.
Temple Bar, 1864-1872, cloth 20 vols.
The Belgravia, eonducted by Miss Braddon, first

and second series, cloth 14 vols,
Nolan’s History of the Russian War, with copper
plates, cloth 8 vols.

Reynolds’ System of Medicine, 2 vols., Macmillan ;
Ellis’ Diseases of Children ; Kirk's Physiology,
and medical books (various) 15 vols.

230  Wells’ Impaired Vision ; Habershon's Diseases of

the Stomach ; Beal's The Microscope in Medicine,
and medical works (various) 13 vols,

231 Ringer’s Handbook of Therapeutics; Aitken's

Science and Practice of Medicine ; Medical

Directory, and medical works (various) 16 vols.

L 232  St. Andrew’s Medical Transactions, 6 vols., cloth:

“~_~ Todd’s Clinical Lectures; Parkes’ Practical
Hygiene, and others (various) 23 vols.
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Headland’s Action of Medicine ; Erichsen’s Science
and Art of Surgery ; Holden’s Human Osteology,
and various 16 vols.

Holmes™ System of Surgery, cloth 4 vols.

Bennet's Inflamation of the Uterus; West's
Diseases of Infaney ; Wharton Jones” Ophthalmic
Medicine ; Obstetrical Transactions, 3 vols., and

various 14 vols.
Transactions of the International Medieal Con-
gress, D vols., and various 26 vols.

Neimeyer's Text-book of Practical Medicine, 2
vols. ; Toynbee's Diseases of the Ear; Thomas’
Diseases of Women : Fothergill's Diseases of the
Heart, and Fothergill's Practitioner’s Handbook

Pavey’s Treatise on Food and Dieteties ; Ringer's
Handbook of Therapeutics ; Chambers’ The In-
digestions ; Fuller's Diseases of the Chest; Mur-
chison’s Diseases of the Liver, and Morris” The
Book of Health

Miller’s Elements of Chemistry, 2 vols. ; Williams’
Practice of Veterinary Surgery ; Letheby’s Lec-
tures on Food, and others 10 vols.

Lewin's Life and Epistles of St. Paul, 2 vols.;
Fleetwood’s Life of Christ ; The Cornhill Gallery,
and 6 others 10 vols.

NEW SYDENHAM S0CIETY PupLicATIONS, cloth

38 vols,

Watson’s Principles and Practice of Physies, 2
vols. ; Haines Walton's Diseases of the Iiye;
Hillier's Diseases of Children, and various

21 vols.

Museum of Natural History, 2 vols.; Loudon’s
Suburban Hortieulturist, 2 vols. ; Hogg’s The
Microscope ; Tyndall's Glaciers of the Alps, and
Proctor’s Light Seience for Leisure Hours

The Practitioner, a parcel ; Tinsley’s Magazine,
3 vols. : London News, 4 vols,, and magazines,
a parcel

Lauder Brunton’s Pharmacology Therapeutics, 2
vols. ; Pirrie’s Practice of Surgery; Aitken’s
Practice of Medicine ; “Chambers’s Manual of
Diet, and 4 others

Sealy’s Food and its Preparation, 75 copies
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MISCELLANEOUS.

Surgeon’s phonendoscope in soft pouch, hypo-
dermiec syringe, and pair of hone cutting forceps

Case of dissecting knives, pair of fine pointed
ditto, in case, double stethoscope, 2 others, spirit
level, and box of rubber bandage

Pocket ease of surgical instruments, Evans’ probe,
and 6 instruments (various), in mahogany case

About 300 pieces of musie, songs, ete.

Ditto

Two hundred pieces of musie, and 10 vols. of ditto

Curious old adjustable leg splint, made by Maw

Very fine quality diamond and opal pendant, in
case

i

Diamond ring

Lady’s 18-carat gold keyless lever watch, gold
dome, in perfect order

Gentleman’s silver keyless crystal glass lever
watch, compensation balance, in perfect order

Single-stone brilliant ring

Three pearl studs, fine gold mounted, in case

George I11 silver teapot, weight

Hall-marked silver sandwich hox

Diamond and carbunele pin, in case

Various steel engravings and others

Tray of articles

Sundry tools, tubing, ete., in hox

Forty-six miscellaneous interesting microscopical
slides

Fifty miscellaneous interesting microscopical
slides

, Casszell's History of England, in 7 well-bound
volumes, as new

Violin
Fine quality plated coffee pot, by Elkington & Co.

Very speculative water-colour drawing, signed
David Cox, 1851

Old Duteh painting—Fruit and flowers
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Five water-colour drawings

Five ditto

Very fine oil painting—Landseape

Speculative Dutch oil painting — Interior with
numerous figcures

Banker’s balance, in box, new

Ensign camera, with Beck lens, in unicum shutter
and plate adapter

Collection of moths and butterflies, in case

Pair of water-colour drawings—Medmenham and
Temple Lock

Box of Valentine’s finest coloured lantern slides :
Round the Coast

Pair of water-colours, framed

Pair of highly-finished water-colour drawings—
Dogs

Large cow-hide kit bag

Ivory opera glass, by Negretti & Zambra

Twelve plated table spoons, and 12 tea ditto

(rentleman’s  silver-mounted umbrella and
walking-stick, silver-mounted

A 1-plate hand camera, takes flat films, fitted R.I.
lens, Adams’ shutter, 1 sec. to 100th see.

Solid black leather camera case, fitted with lock
and key and long shoulder strap

Mahogany box, containing various minerals and
polished specimens, with list, and a cardboard
box, containing polished specimens and geological
hammer, ete.

Box with 2 lifting trays, containing various fossils
namedl

Five card and 6 cloth microscopic object cases,
containing a few objects and 2 pine cabinets

Collection of about 200 miero objects, in deal case

Actinograph, slab of ebonite, enema in case, and
inhaler 1n ditto '

Three electrical instruments, electric brush, ete.

Artist’s box, with colours, ete.

Mahogany wall bracket and ditto stand
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Battery and coil, in walnut case, and a hox of
electrodes

A 22-drawer pine ecabinet, containing about 240
objects for the microscope

Mahogany cabinet, with 12 trays, containing
collection of micro ohjects

Lantern slide camera, by Adams & Co.

A 5 in. eondenser, with 3 rackwork movements

Air pump, with 2 receivers

A J-plate box, with negatives, and a compass
with drinking cup enclosed

Are light, with resistance to work off the 24 volts
current

A T-guinea 1-plate hand camera, with foeussing

K.K. lenses, every movement, covered moroceo
leather, with changing box complete

A }-plate Bausch & Lomb R.R. lens, with unicum
shutter, perfect

A iplate Prize Medal R.R. lens, with iris dia-
phragm

Two best $-plate D.D. slides

Two real leather slip-in albums

Pair of expensive alaminium field glasses, in sling
Case

Set of 3 }-plate mahogany double dark slides,
standard pattern

Twelve dozen stereoscopic slides, plain and
coloured

Very superior 24 in. Gladstone bag, in black
leather, with double locks, new

Fifty special Easter lantern slides, coloured,
llustrating The Life of Christ, The Stations of
the Cross, and Views of Palestine

Superior naval telescope

Stereoscopic hand eamera, for 12 plates or 24
films, fitted with R.R. lens, iris diaphragm, snap
shot and various speeds, open frout, 2 levels,
2 finders, one movement only for removing
division and dropping plate, can also be used
for lantern slide work, covered morocco leather
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318  Whole-plate Ross lens, No. 54231

319  Ivory opera glass and figure

320  Hecords. Five Melba, 3 Caruso, one Suzanne,
one Francesco, one Ernest Pike, and one Carl
Nebe

321 GEORGE ARMFIELD, signed, Two—Dogs, and ditto
—Terrier at rabbit hole

322 T. 8. CooPER, 1872—Group of Cattle in Canter-
bury meadow with stream

323 Very highly-finished miniature of Rizzio, and a
ditto of Lady. in ormolu mount, with gold rim

324a Pair of o1l paintings

325a Four framed photographs

324 Tupor Perion—Highly interesting oil painting :
“The Triumphant Entry of Queen Elizabeth
into Tilbury at the time of the Spanish Armada”

325 W. S. WyLLIE (affer)—A very fine copy of
Wyllie’s celebrated work: The Thames helow
London Bridge, in oils

326 Old china figure, and 4 finely carved mother-o'-
pearl shells

327 SYDNEY Moore (signed) — Oil painting : Girl
with basket of cherries

328 SAMUEL ProuTt-—Pair of water-colour drawings :
Continental Cities with numerous figures

329 D. Texiers (attributed to)—Very fine old Dutch
painting in carved frame, ©* The Market Place ™

330 Warreav (attributed o) — Ditto, ** The Merry-
malkers,” in carved frame

331 F. Prarnien, 1856 (signed and dated)——A very

u : " s £ qu

fine example of this eminent master,  Figures
on a Terrace, " a genuine work

332 F. AuBrgy (signed)—Pair of oil paintings in hand-
some gilt frames, " Landscapes with Cattle ”

333 W. DruMMOND (signed)—Water-colour drawing,
“ Fisher Boy,”—and ditto by CHRISTOPHER
Meapows, " Interior with Children ”

334 GREORGE MORLAND (aftributed to)—0Oil painting,
“ Landscape with Water Mill, donkey, ete.,” in
antique mahogany frame
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R. Murpocn WRiGHT (signed) — * Scenes in
Cairo, " a pair of beautiful oil paintings by this
eminent artist, in handsome English gold swept
frames

Very fine old engraving of the celebrated
“ Cricket match at Brighton, between Kent and
Sussex,” with a key of the various portraits

Very fine perfecb specimen of antique English silk
needlework, *“ The Finding of Moses”

Pair of antique solid bronze fizures of warriors,
and a finely modelled figure of Diana

Two pairs of richly decorated biseuit china groups

Ladies and gentlemen with hirdeages, ete.

Pair of handsome gourd-shaped Imari jars with
covers, and 4 old Chinese bowls with covers

Beautifully modelled ehina group—Two Admirals
studing a geographical globe

Pair of richly decorated china candelabra, with
raised flowers, supported by female figures

No. 4 5 by 4 cartridge kodak

Memo Frena, and an * ever ready ” electric lamp

Barlock typewriter, in excellent condition

One dozen Edison Bell phonograph records, all
perfect and very little used : Cigarette Song,
E}m-.n at the Garden Gate, Wee MeGregor, The
Matador, Newana, Whistling Song, Whistler
and his Dog, Angels guard thee, You do look
well, His name was Joshu-a, Casey as a Magis-
trate, and Good-night Mr. Brown I'm out

New are lamp, complete with resistance, shades
and carbons

Sixteen electric lamps, 2 dozen through boxes,
quantity of lamp holders and plugs, and 3 dozen
celling roses

Three large engravings, framed — Cattle, Rosa
Bonheur, Landseer, and one other

Speeulative oil painting on ivory

Mezzotint portrait of Miss O’'Neil in the character
of Belvedera, fmmed

Two old engravings— " Death of General Wolfe,”
and another, flumed 2
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Three lacquer boxes, and 1 other, containing a
larze number of shells

Edison Gem phonograph, in working order, and
2 dozen Edison and other gold-moulded records

French phonograph (no key), and 20 Edison and
other records

High-class motor lamp complete, in order

Two motor lamps

Two Dreadnought covers, 28 hy 13

Sea rod, balance handle, and 6 in. Scarborough
reel

100 yds. of dressed salmon line, and 6 dozen
assorted hooks

Book of scarce English postage stamps

Handsomely decorated tea set of 40 pieces, deco-
rated with figures after early English painters

Pair of Royal blue vases, finely decorated

A Z-handle plated and engraved tea tray, and a
dinner cruet

Gentleman’s safety eycle, free wheel, rim brake,
bell and pump

Gentleman’s New Hudson cyele, free wheel, in-
verted brake, bell and pump

Two old prints on glass
Two ditto

Four old rose-wood frames, with glass and back-
hoards

Photographic hot-rolling press, by Marion & Co.,
with 154 in. rollers, very substantially made,
practically as good as new

Twelve assorted knives, hooks, ete. rectal specu-
lum, Champetier de Ribes forceps, pair of uterine
forceps, abdominal trocar, 2 perineum needles,
rectal plug, spring forceps, Hartmann’s curette,
seeker, chloroform mask, leather case for instru-
ments, aspirator, hook, 2 hypo. syringes, tongue
depressor, and a mahogany case containing ampu-
tating saw, 3 amputating knives, aneurism needle,
and a metacarpal saw
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Caustie case, enrette, tonsil forceps, tubular needle,
retractor, tongue depressor, perforator, 2 cathe-
ters, nterine dilator, urethral dilator, trocar, and
a case containing 2 trephines, double elevator,
and an aneurism needle, a scarifier set in case,
extra set of blades, 12 assorted knives, hooks,
ete.

Twelve black and white drawings, by Gordon
Brown, R.I., W. H. Margetson, ete.

Lady’s very superior violin, in case, with lock and
kev, and bow, labelled  Maidstone Violin,” by
Murdoch, Murdoch & Co., London

Cinematograpk Films.  Three films—Various
subjects

One film-—Yorkshire Horse Show, about 500 ft.

Ope film—Outposts, 300 ft.

Two films—8Stockbrokers” Walk, and The Yellow-
stone Waterfalls, 300 ft.

Antigue inlaid corner washstand

Cartridge kodak camera

Miniature of a lady on ivory

Student’'s mieroscope, in mahogany case

Chemical balance and gramie weights

A j-plate camera, 3 dark slides, tripod and lamp

Butcher's hand camera, R.R. lens

Salmon reel, steel centre (Slater’s), and 1 other,
with silk lines

Two bayonets, sword in leather case, Rook rifle,
old flint-loek pistol, violin and bow, field gzlass,
box of mathematical instruments, 2 silver
watches, benzoline blow-pipe lamp, box of miero
slides, 2 electrical toys, cash box, and a stereo-
scope

Eight plates, fitted with wires for wall decorations

Two jugs, 6 saucers, 4 cups, and 6 pieces of china

Slate bagatelle table, 2 cues, 9 halls, and score
board

10 by 8 camera, with 3 dark slides

END OF SALE.



SALE ANNOUNCEMENTS.
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EVERY MONDAY AND WEDNESDAY.

Shrubs, Bulbs & Plants.

—— e s

On TUESDAY, MARCH 24th,
CURIOSITIES & ANTIQUITIES.

On FRIDAY, MARCH 27th,
SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC
APPARATUS.




w ./

IMPORTANT TO TRUSTEES AND OTHERS.

PN

Mr. J C. STEVENS

Begs to call attention to the Sales regularly held at his Rooms, as follows :—

SCIENTIFIC INSTRUMENT ) EVERY FRIDAY a Sale is held of Electrical and Photographic Apparatus,
SALES Microscopes by the leading makers, Microscopic Objects, Telescopes, Lanterns
S R L R and Lantern Slides, Surveying and Surgical Instruments, and all kinds of

Scientific Apparatus, Lathes, Tools, Machines and Miscelianeous Property.

ART ANI' CURIO SALES . Great Special Sale in the first ﬁ.mm#lﬂ. every month.

BOOK SALES. . . . . . |Libraries Valued and Catalogued for Sale or Probate. Smaller Lots offered
in Special Sales. } .

NATURAL HISTORY SALES Once and twice a month.

AORTICULTURAL SALES ., Great Unreserved Sales of Plants and Bulbs are held in the Season, two and
three days a week at the Rooms; lots offered to suit all buyers.

Horticultural Valuations made Commissions carefully executed for Gentlemen Catalogues, and all particuiars of
for all purposes. unable to attend the Sales. Saler free on application.
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J. C. STEVENS, 38, KING STREET, W.C. ESTABLISHED 1760.



